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Besluitenlijst
Raadsvergadering d.d. 13 mei 2020

Datum: 13 mei 2020
Agendapunt: 4
Contactpersoon: Pieter Norder, griffier
Contactgegevens: griffie@hethogeland.nl
 

U kunt de webcast (beeld en geluid) van de raadsvergadering terugkijken via de 
website van de gemeenteraad van Het Hogeland 
(https://hethogeland.raadsinformatie.nl).  

Dit betreft een digitale vergadering op basis van de ‘Tijdelijke wet digitale beraadslaging en 
besluitvorming provincies, gemeenten, waterschappen en de openbare lichamen Bonaire, 
Sint Eustatius en Saba'

Aanwezig: 
Voorzitter van de raad: Henk Jan Bolding
Griffier: Pieter Norder 

Leden van de raad: Kor Berghuis (CDA), Mädi Cleerdin (PvdA), Jacob Cleveringa 
(GemeenteBelangen), Harma Dost (CDA), Nannet Gijzen-van Rij (ChristenUnie), Karen 
Hansems (GemeenteBelangen), Jaap Heres (PvdA), Sandra Herkströter-van Oijen (SP), 
Bernd de Jong (ChristenUnie), Stefan van Keijzerswaard-de Groot (VVD), Gerke Kersaan 
(GemeenteBelangen), Janny Klei (PvdA), Henk Koopmans (CDA), Mariska Markhorst 
(GroenLinks), Kick Mulder (GemeenteBelangen), Jan Willem Nanninga (PvdA), Paul 
Steenman (GroenLinks), Anne Marie Smits (GroenLinks), Marjan Stel-Dost 
(GemeenteBelangen), Roelf Torringa (GemeenteBelangen), Rudmer Veenwijk (CDA), Erwin 
Venema (GemeenteBelangen), Linda Visser (SP), Jakob de Vries (CDA), Theo de Vries 
(ChristenUnie), Attje Waal-van Seijen (VVD), Jan van de Wal (CDA), Harry Woltjer 
(ChristenUnie), Rose-Marie Zuidema-Verweij (GemeenteBelangen).

Wethouders: Harmannus Blok, Eltjo Dijkhuis, Kristel Rutgers en Mariëtte de Visser. 

1. Opening van de vergadering en mededelingen

De voorzitter opent de vergadering van de gemeenteraad van Het 
Hogeland. De vergadering vindt langs digitale weg plaats, maar is net als 
anders via de livestream te volgen.  

Op verzoek van de voorzitter melden alle aan de vergadering deelnemende 
leden zich (mondeling en in beeld). Het raadslid Woltjer blijkt  nog niet 
‘online’ te zijn. 
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2. Vaststellen van de agenda

De agenda wordt vastgesteld.

3. Vragenuur raad

Vragen 20.21
Vragen van het raadslid Herkströter (fractie SP) over stopzetten van de 
subsidie aan Colourful Het Hogeland.

De voorzitter stelt voor hierbij de memo geplaatst bij de ingekomen stukken 
(C2), waarin dit onderwerp aan de orde komt, hierbij te betrekken.
De heer de Jong (fractie CU) wijst naar aanleiding van de memo, net als 
vragenstelster, op de reacties in de samenleving naar aanleiding van het 
bericht dat Colourful Het Hogeland vanaf dit jaar geen subsidie meer 
ontvangt. 
Hij dient namens de fracties van het CDA, Groen Links, PvdA, SP en 
Christen Unie een motie in waarin o.a. waardering wordt uitgesproken voor 
het werk van Colourful Het Hogeland en het college opgeroepen wordt 
alsnog dekking te zoeken voor een te verstrekken subsidie. 

Wethouder de Visser reageert op de motie. Zij geeft aan deze te ontraden. 
Bij de Voorjaarsnota (voor het zomerreces) kan een integrale afweging 
worden gemaakt. 

Woordvoering door de raadsleden  Zuidema (fractie GemeenteBelangen), 
Berghuis (fractie CDA), Nanninga (fractie PvdA), Smits (fractie GroenLinks) 
en van Keijzerswaard (VVD).

Op verzoek van de heer de Jong schorst de voorzitter de vergadering.
De heer Woltjer is gedurende het voorgaande debat bij de vergadering 
aangehaakt  

Nadat de vergadering is heropend deelt de heer de Jong mee dat de 
ingediende motie wordt ingetrokken. Indieners houden deze aan tot bij de 
behandeling van de Voorjaarsnota een integrale afweging kan worden 
gemaakt. 

Vragen 20.22
Vragen van het raadslid Torringa (fractie GemeenteBelangen) over steun 
voor sportverenigingen (budget rijk van 110 miljoen euro).

Beantwoording door wethouder Blok.
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4. Vaststellen besluitenlijst raadsvergadering d.d. 29 april 2020, evenals 
de lijst van toezeggingen

De raad stelt de concept-besluitenlijst van de raadsvergadering van 
29 april en de actuele lijst van toezeggingen aan de raad vast.

5. Ingekomen stukken

De memo onder C2 is bij het vragenuur aan de orde geweest.

De raad stelt, conform het voorstel, vast op welke wijze de ingekomen 
stukken worden afgedaan.

6. Bestemmingsplan Singelweg 2/Sauwerd

Woordvoering door de raadsleden Woltjer (fractie ChristenUnie) en Heres 
(fractie PvdA).
Reactie door wethouder Dijkhuis. De lijst karakteristieke panden voor de 
voormalige gemeenten de Marne en Winsum wordt binnenkort ter 
vaststelling aan de raad voorgelegd. 

De raad besluit in te stemmen met de reactienota en het bestemmingsplan 
gewijzigd vast te stellen.

7. Nota Risicomanagement  

De nota is besproken in de Auditcommissie. 
Woordvoering door de raadsleden Kersaan (fractie GemeenteBelangen), de 
Jong (fractie ChristenUnie), Nanninga (fractie PvdA), Herkströter (fractie 
SP) en 

Beantwoording door wethouder Dijkhuis.

De raad besluit de Nota risicomanagement gemeente Het Hogeland vast te 
stellen.

 
8. Verlenging inzet aardbevingscoaches

Woordvoering: de raadsleden Torringa (fractie GemeenteBelangen), Dost 
(fractie CDA), de Jong (fractie ChristenUnie), Cleerdin (fractie PvdA), Smits 
(fractie GroenLinks), Visser (fractie SP) en van Keijzerswaard (VVD).

Beantwoording door wethouder Rutgers.
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De raad besluit:
-  geen wensen en bedenkingen ter kennis van het college te brengen 
omtrent het voornemen van het college om een incidentele subsidie te 
verlenen aan Stichting Mensenwerk Hogeland van € 333.000 voor 
verlenging van de inzet van de aardbevingscoaches;
-  de te verstrekken subsidie te dekken uit de extra middelen (€ 525.000) die 
via de decembercirculaire 2019 in 2019 zijn binnen gekomen.

Korte schorsing 

9. Toekomstagenda Regio Groningen-Assen

Het woord wordt gevoerd door de raadsleden Mulder (fractie 
GemeenteBelangen), Jakob de Vries (fractie CDA), de Jong (fractie CU), 
Nanninga (PvdA), Smits (GroenLinks), Visser (fractie SP) en van 
Keijzerwaard (fractie VVD).

Beantwoording door wethouder Dijkhuis.

De raad besluit:
- Het rapport ‘Toekomstagenda 'Kwaliteitssprong voor de regio' en 

daarmee de actualisatie van de Regio Groningen-Assen vast te 
stellen

- In te stemmen met het verlengen van de jaarlijkse bijdrage aan de 
Regio Groningen-Assen ( € 126.792.- ) met 2 jaarschijven (2024 & 
2025) en dit te verwerken in de meerjarenbegroting.

10. Jaarstukken 2019/begroting 2021 Regio Groningen-Assen

Geen woordvoering. 

De raad besluit geen zienswijze in te dienen op de jaarstukken 2019 en de 
begroting 2021

11. Begroting 2021 GR Publieke Gezondheid en Zorg

Woordvoering door de raadsleden Stel (fractie GemeenteBelangen), van der 
Wal (fractie CDA), Cleerdin (fractie PvdA), Visser en Herkströter (beide 
fractie SP) en Waal (fractie VVD).

Beantwoording door wethouder Rutgers.
Zij zegt het volgende toe:
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- vragen over het weerstandsvermogen van de GR en de samenwerking 
tussen de verschillende Meldpunten kindermishandeling zullen 
schriftelijk worden beantwoord.

- de raad wordt geïnformeerd over de voortgang van de Monitor Sociaal 
Domein  

- inzicht zal worden gegeven in de cijfers van het RIGG

Mevrouw Herkströter (fractie SP) dient mondeling een voorstel in voor een 
zienswijze van de raad, maar dit voorstel wordt niet door andere fracties 
gesteund.

De raad besluit geen zienswijze in te dienen op de ontwerpbegroting.

12. Grenscorrectie Schiermonnikoog

Woordvoering: de raadsleden Torringa (fractie GemeenteBelangen), 
Veenwijk (fractie CDA), Woltjer (fractie CU), Klei (PvdA) en van 
Keijzerswaard (VVD) 

De raad besluit geen zienswijze te geven op het herindelingsontwerp.

13. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering om 21.35 uur.

Aldus vastgesteld in vergadering van 13 mei 2020.

Henk Jan Bolding Pieter Norder
voorzitter griffier           


